

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第2學期校內、外近期活動

積極籌備113學年度活動中

歡迎同學們

加入我們紫錐花

反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：113年7月
社長及總編輯：王馨雅
指導老師：何俊毅教官

5男2女開毒趴！吸「喪屍毒品」麻醉煙彈恍惚癱軟 警方上門渾然不知

台中市警二分局接獲線報，轄區1名陳姓女子身染毒癮惡習以販毒牟利，透過通訊軟體推播販毒廣告，趁暑期舉辦各種轟趴販賣毒品。

經多日跟監蒐證報請地檢署檢察官指揮偵辦執行搜索、拘提，在1處鐵皮屋隔間套房查獲5男2女共7名藥腳，年約20歲到40歲聚集在一起施用毒品，精神恍惚到連警方上門也渾然不知，當場查扣毒品海洛因3包、安非他命3包、毒品咖啡包2包、毒品咖啡包原料1批，還有含「依托咪酯」成分、號稱「喪屍毒品」的麻醉煙彈18顆及原料6瓶，訊後依毒品罪嫌移送台中地檢署法辦。

警方表示，麻醉藥物「依托咪酯」於吸食後會出現幻覺、無法思考、無法控制身體、異常顫抖、站立不穩等症狀，行為如同「喪屍」般，故又被稱作「喪屍毒品」。不法集團利用各國管制法令與我國之差異，取得原料後進入國內，轉換成年輕人接受度高的電子菸型態，當作毒品販售、濫用，施用者會不經意持續施用導致上癮，造成身體危害。

陳女透過自行調配之比例裝填至空煙彈內，並以每單位1000至1500元的價格翻倍售賣牟利，此次查獲毒品市場價格約在150萬左右，所幸即時查獲遏止流入市面造成危害。



▲ 陳姓女子自行調配有「喪屍毒品」之稱的麻醉煙彈，在暑假期間舉辦各種轟趴販毒。

三立新聞網



紫錐花運動
Echinacea Movement